

KLASA: 007-01/23-01/01  
URBROJ: 2133-86-01/01-23-03  
Karlovac, 16. siječnja 2023.

**PREDMET:** Savjetovanje s javnošću; Statut Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje  
Karlovačke županije  
- Nacrt

### Obrazloženje

Statut predstavlja opći akt Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije kojim se uređuju naziv i sjedište, sadržaj pečata i štambilja, znak, djelatnost, tijela, unutarnje ustrojstvo, imovina i način financiranja, opći akti, javnost rada, poslovna tajna te druga pitanja od značaja za obavljanje djelatnosti i poslovanje Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije

Zbog protoka vremena od dana donošenja Statuta isti je potrebno uskladiti s odredbama Zakona o ustanovama („Narodne Novine“, broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19, 151/22) te prilagoditi pojedine odredbe Statuta potrebama Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije.

Potrebno je provesti i terminološko usklađivanje Statuta s važećim propisima, korekcije u cilju preciznosti izričaja te nomotehničko usklađivanje. Zbog brojnosti članaka Statuta u kojima je potrebna intervencija predlaže se donošenje novog Statuta iz kojeg razloga je Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije u siječnju 2023. izradila Nacrt Statuta Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije te u skladu s obvezom savjetovanja s javnošću temeljem odredaba Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne Novine“, broj 25/13, 85/15, 69/22) Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije započinje savjetovanje s javnošću objavom Nacrta Statuta Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije na internetskim stranicama.

- Rok trajanja savjetovanja s javnošću: 30 dana
- Početak savjetovanja: 16. siječnja 2023.
- Završetak savjetovanja: 16. veljače 2023.
- Osoba zadužena za provođenje savjetovanja s javnošću: službenik za informiranje Dušan Milković, e-mail adresa: [dusan@zavod-kazup.hr](mailto:dusan@zavod-kazup.hr); tel: 091/6118224

Svi zainteresirani gospodarski subjekti u roku za savjetovanje mogu dostaviti prijedloge, mišljenja i primjedbe na nacrt akta.

Po završetku savjetovanja svi pristigli prijedlozi bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženje koje će biti sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Izvješće će po završetku savjetovanja biti objavljeno na internetskoj stranici Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije.

Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, izrade Izvješća o savjetovanju s javnošću te prihvaćanja ili odbijanja prijedloga i mišljenja, Statut Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije, nakon ishoda prethodne suglasnosti Župana, uputit će se na donošenje Upravnom vijeću.

Statut Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije će nakon donošenja biti objavljen na internetskim stranicama Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije.



RAVNATELJ  
Mario Kečkeš, dipl. ing. arh.